

# Московский полумарафон, состоявшийся в рамках проекта «Забег. РФ»

03.08.2020

В минувшее воскресенье в седьмой раз успешно прошел Московский полумарафон, состоявшийся в рамках проекта «Забег. РФ». Ранее планировалось провести его 31 мая, но в связи с эпидемиологической ситуацией событие было отложено. Со слов организаторов в мероприятии приняли участие около 13 тысяч человек. Забег проходил в центральной части города, по набережным столицы: Лужнецкой, Фрунзенской, Пречистенской, Кремлевской, Котельнической и Краснохолмской. Старт и финиш находились рядом со спортивным стадионом «Лужники». Для всех участников забега были доступны на выбор два маршрута – пять километров и 21.1 километр.

Темы спорта и экологии очень близки друг другу, вопросы здорового образа жизни, бережного отношения к природе, общественному пространству жизни человека тесно переплетаются в современной реальности. Вот и в рамках данного мероприятия, которое проходит по всей России, было привлечено внимание к популяризации раздельного сбора отходов, на площадках вдоль всего маршрута забега были установлены баки для раздельного сбора мусора.

Здоровое сочетание спорт и экология находит поддержку и среди персонала компаний, работающих в отрасли обращения с отходами. Сотрудники компании «ТКО-Информ», неоднократно принимавшие участие в марафонах, и в этот раз вышли на дистанцию забега, показав достойные результаты на маршруте в 21.1 километр.